

3月7日内蒙古新增治愈出院34例 呼和浩特市疫情风险得到有效排查和管控

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月8日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月7日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例2例(均在呼和浩特市)。新增本土确诊病例治愈出院34例,其中呼和浩特市32例、包头市1例、巴彦淖尔市1例。

截至3月7日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例197例,其中呼和浩特市163例、包头市20例、呼伦贝尔市10例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市1例。本土无症状感染者1例(在巴彦淖尔市),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自2月15日以来,内蒙古自治区累计报告本土确诊病例465例,其中呼和浩特市420例、包头

市25例、呼伦贝尔市14例、鄂尔多斯市3例、巴彦淖尔市3例。累计治愈出院268例,其中呼和浩特市257例、包头市5例、呼伦贝尔市4例、巴彦淖尔市2例。

3月8日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作第21场新闻发布会,通报相关情况。

经积极治疗,3月7日又有32名患者治愈出院,截至目前,共有257名患者已陆续治愈出院,呼和浩特市现有本土新冠肺炎确诊病例163例。从3月6日起,治愈出院患者人数首次超过住院人数,医疗救治工作取得新进展。

在核酸检测方面,呼和浩特市疫情防控指挥部根据形势,动态调整核酸检测范围。3月8日5时起,对隔离点、封控区,居家隔离未到期密接、次密接人群,以及新城区祥泰花园、玉泉区塞外名

苑、赛罕区巨海城七区、土左旗金厦广场、土左旗教育家园小区5个管控区域开展核酸检测。其余地区、人群暂不开展核酸检测。

3月8日,全市有1个高风险地区调整为低风险地区,即武川县上秃亥乡圪奔村;8个中风险地区调整为低风险地区,包括回民区攸攸板镇孔家营社区、高伦特社区、金龙社区,玉泉区昭君路街道小黑河社区,赛罕区昭乌达南路街道天野社区、前巧报社区、乌兰察布东路街道军区第三干休所社,武川县上秃亥乡刘家村。调整后,呼和浩特市共有高风险地区6个,中风险地区42个。

经过连续奋战,实施严格管控,呼和浩特市本次疫情风险得到有效排查和管控,社区传播基本阻断,疫情形势继续呈波动下降并向好发展,正在向全面攻坚清零目标迈进。

密接次密接人员解除集中隔离后要进行居家隔离

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 3月8日,在呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作第21场新闻发布会上,市疾控中心副主任王大伟介绍,密接、次密接人员符合必要条件时方可解除隔离,解除集中隔离后要进行居家隔离。

据介绍,按照《呼和浩特市集中隔离场所优化管理办法(试行)》和《呼和浩特市集中隔离人员解除隔离优化工作方案》,密接、次密接人员符合必要条件时方可解除隔离,按照提醒、申请、专家组分析研判、转运、接收等程序进行。

密接人员和次密接人员解除集中隔离后要进行居家隔离和健康监测,每天早、晚各进行一次体温测量和自我健康监测,并将监测结果主动报告至社区管理人员。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状时,由社区管理人员及时向当地卫生健康行政部门和辖区疾控机构报告,按规定转至定点医疗机构排查诊治,实行闭环管理。同时,所在社区做好心理援助和社会工作服务,提供心理支持、心理疏导等服务。

呼和浩特市不动产登记恢复线下窗口服务

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 自3月8日起,呼和浩特市不动产登记各服务大厅有序恢复线下窗口业务服务。

呼和浩特市不动产登记中心采取微信预约的方式办理不动产登记,办事人员按照预约时间进入大厅办理业务。未进行微信预约的不得进入大厅,不予办理业务。凡办事人员进入大厅,应规范佩戴口罩,做好个人防护,配合工作人员有序进行体温检测,自觉出示健康码和核酸检测“D”标识或核酸检测阴性结果。办理业务时要保持“一米线”距离,严禁扎堆聚集,尽量选用“线上缴费、证书邮寄”等服务。

同时,倡导办事人员通过蒙速办APP、爱青城APP及不动产登记中心微信公众号网上办事大厅等互联网渠道办理不动产登记业务。

保安大叔用“战疫画作”记录这个春天……

近日,一组原创的“战疫画作”刷爆朋友圈,绘画作品有核酸采样场面、有医护人员相互鼓励的场面、有志愿者大喇叭喊话的场面、有社区工作人员环境消杀的场面……一幅幅温暖感人的画作,让乍暖还寒的春天不再寒冷。这些画作出自包头市青山区青福镇万郡社区佳福小区的一名保安之手,他叫王元。

57岁的王元自幼喜欢画画,参加工作后,王元担任过青山区灯具厂产品设计师,也在广告公司干过美工,两年前在青福镇万郡社区当起保安。但是不论从事什么职业,他都不曾放下画笔,只要一有空余时间就画个不停,许多作品还在各种活动中获奖。

“你好,请出示健康码!”“等等,我帮你测量体温……”本轮疫情发生以来,王元和所有社区工作人员一样,工作量增加数倍,他每

天不停地为进出小区的人员测量体温、登记信息,严防紧盯,生怕出现防控死角。他看到身穿防护服的“大白”早出晚归,吃不上热乎饭,不能上厕所,超负荷工作……这一幕幕在他的脑海里挥之不去,他决定把这些生动的画面画出来,经过连续几个夜晚的辛勤创作,“战疫组图”终于出炉。当同事和社区工作人员看到他的画作时,瞬间被惊艳到了,大家纷纷拍照并分享到朋友圈。“好治愈呀,眼里有美,心里有爱的人,才能表达出这种美好!”“很暖,用心去完成的作品,散发着创作者的品质,很难得……”网友们纷纷留言。

对于自己的意外“走红”,王元说:“我就是想用我的画笔把一线战疫的真实场景记录下来,从来没想到要出名。”他用画作给抗疫一线的工作人员带来惊喜和感



战疫画作

动,也温暖了所有人。

文·摄影/北方新报正北方网记者 解裕涛

湖南省慈善总会向内蒙古捐赠抗疫物资

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 3月8日上午,“山川有爱 不惧风雨 加油内蒙古”捐赠活动在内蒙古自治区慈善总会举行。湖南省慈善总会联合湖南达嘉维康医药有限公司向我区捐赠总价值31.84万

元防疫物资,助力我区疫情防控工作。

捐赠仪式上,湖南达嘉维康医药有限公司代表介绍了该企业的爱心捐赠和社会责任。内蒙古自治区民政厅副厅长公维春代表内蒙古自治区慈善总会向湖南省

慈善总会和爱心企业的爱心善举表达了谢意。

捐赠仪式结束后,内蒙古自治区慈善总会立即将捐赠物资拨付给呼和浩特市慈善总会,用于呼和浩特市区参与疫情防控一线工作人员防疫消杀使用。